Транскрипт видео снимка за гласање
Видео на Јутјуб-у на https://youtu.be/adFqAXd9fmw
Увод у управљање сесијом  за гласање о глобалним симболима. Креирање упитника и слање учесницима. Објашњење како тече процес гласања и како се анализирају резултати.
Кључне тачке у видео снимку
0.07 - 0.34 сек: Пријавите се као менаџер у гласачкој сесији ААЦ симбола
0.34 сек: Креирајте нову скицу скупа симбола  за сесију гласања упитником

1.19 сек: Учитавање новодизајнираних симбола или оних који су сачувани на рачунару

2.57 сек: Креирање упитника и додавање нових симбола.

3.52 сек: Додавање више симбола из других скупова симбола који се налазе на сајту Глобалних Симбола
4.49 сек: Подешавање упитника и прикупљање повратних информација слањем УРЛ-а упитника гласачима (учесницима)

5.14 сек: Промена улоге - као гласач који користи скалу прихватљивости од 1-5 где оцена мања од 3,5 није прелазна 

8.03 сек: Повратак на улогу менаџера да би се погледао одељак са повратним информацијама - крај упитника
8.18 сек: Преглед резултата - статистика и Екселова табела

9.00 сек: Архивирање анкете за каснији преглед
 
Препис
Добродошли на страницу - Глобални симболи. Прва ствар коју треба да урадите је да се региструјете ако управљате упитником или гласањем за симболе. Осим што се ваша пријава памти, ваши подаци се не прикупљају и сигурно се неће нигде делити. Проверите да ли имате сигурну лозинку. Кликните на Скуп симбола и ако желите да покренете упитник, креирајте сопствени скуп симбола. То не мора бити скуп симбола дизајниран само са вашим симболима, већ ту можете додати и друге симболе из других отворених скупова симбола.

Не морате у потпуности попунити овај екран, то можете урадити касније када одлучите како ћете га објавити, посебно ако је то скуп који садржи доста симбола из других скупова. Можда ћете касније желети да додате име тих скупова.  Додаћемо симбол са вашег рачунара. Можете учитати један од симбола који сте сами дизајнирали или опет из неког другог скупа чије симболе можда користите. У овом случају само ћу користити симбол за књигу. Ја бирам енглески језик и додаћу  му назив. Овај симбол можете уредити у било ком тренутку. Овај симбол долази из скупа симбола АРАСААЦ, али постоје други симболи доступни из других скупова. Додаћу овај симбол у мој Основни речник и моћи ћете га видети тамо. Додаћу још један симбол. Поново, можете сами нацртати свој симбол, можете променити врсту речи у било ком тренутку и можете додати значење када сте у уређивачком (едит) моду. Али, у овом случају ћу изабрати симбол са стилизованом фигуром човека. Иако назив симбола може говорити једно, за врсту речи се може одабрати нешто друго, а симбол се може и преименовати па ће у овом случају назив бити само - довиђења. 
Враћам се на свој симбол да проверим да ли је на месту и сада ћу почети да креирам свој упитник. 
Када креирам упитник, морам да му дам име. У овом случају назив ће бити Основни речник јер ћемо користити неке једноставне речи које би се могле користити на самом почетку. У овој фази нећу испуњавати остале детаље, јер, још једном, упитник могу уредити у било ком тренутку. 
Враћам се свом новом скупу симбола и додајем те симболе у упитник који се зове Основни речник. Ове симболе стављам прве у упитник, а мислим да ћу додати неке симболе из једног од осталих скупова симбола које имамо. Зато ћу само кликнути на Додај нови симбол и овде ћу уписати - горе и потражићу симбол за реч -горе и изабраћу један из скупа симбола Мулберy. 

Додаћу нови симбол  -доле и поновно ћу одабрати симбол из скупа симбола Мулберy. Значи, у овом случају мешам симболе из различитих скупова симбола. Али, то можда није нешто што бисте желели да радите. Можда бисте хтели да  изаберете све симболе из истог скупа симбола. У овом случају, одабраћу још један из скупа АРАСААЦ.
Сада ћу погледати колико симбола имам. Мислим да је то довољно за овај мали пример како направити упитник. Сада ћу направити упитник и одредити датум када желим да се заврши. Тако да ћемо дозволити да ова траје до септембра и ми ћемо почети да прикупљамо повратне информације. Сада овде копирамо УРЛ адресу или веб адресу и шаљемо је оним учесницима који желе да се придруже нашем упитнику.
Сада мењам своју улогу и понашам се као да гласам за скуп симбола. Копирала сам и залепила веб адресу у свој претраживач и сада попуњавам детаље о томе ко сам, која је моја улога, и након тога започињем упитник. Сада када гласам, могу одабрати број на лествици од 1 до 5 колико ми се симбол свиђа или не, имам ли добар осећај о њему, представља ли реч симбол, да ли је контраст боја добар и да ли је симбол културно осетљив. Другим речима, да ли одговара месту на коме ћемо радити, нашем друштвеном уређењу, а можда и за задатак и за особу која ће то користити.  

Увек ћу написати коментар зато што то заправо помаже дизајнеру и у овом случају, мислим да би књига требала да има неке реченице и слику. Нисам баш одушевљена симболима који на овај начин приказују човека. Не осећам да ће одговарати детету с којим ћу радити, тако да нећу бити превише љубазна кад је реч о оценама које ћу дати овом симболу. Имаће оцене које су испод 3.5 за одређене елементе. Ово значи да овај симбол нема пролазну оцену и да ће вероватно бити враћен дизајнеру или ћу морати одабрати други симбол из другог скупа симбола. Стрелица за -горе ће вероватно проћи боље јер ми се доста свиђа иако стрелица можда не значи баш да ћу устати. Зато у неким случајевима овај симбол неће бити погодан, али само за реч -горе мислим да је доста добар симбол. Исто вреди и за симбол за -доле. 
Када сам попунила поље са својим коментаром, увек се могу вратити и написати нови ако нисам задовољна њиме. Али ако желим да наставим даље са упитником, прећи ћу на нови симбол и сачувати одговор и овде можемо видети да постоји неколико језика. Сада можете одабрати да видите само један језик у сесији гласања када постављате упитник. Сада сам као гласач послата натраг на главну страницу Глобалних симбола.
Као менаџер система, враћам се на одељак са повратним информацијама и када завршим упитник, моћи ћу да видим резултате упитника. Могу одабрати да видим резултате у облику индивидуалних одговора. У овом случају имамо само један одговор и можемо видети да су неке оцене доста ниске, али просечно, вероватно, ако желим видети статистику, видећу да су сви прошли зато што су… уствари, први симбол за књигу није прошао, као ни симбол за довиђења. Друга два симбола имају оцене изнад 3.5 па можемо рећи да су прихватљиви. 

Ако одем и погледам Ексел табелу коју могу да преузмем, добићу много детаљнију понуду и могу направити графове и радити са тим оно што обично радим у Екселу.
Архивираћу упитник јер га нећу користити поново. Могла бих га преименовати како бих могла да искористим речи Основни речник за следећи упитник. У овом случају, назваћу упитник Основни речник архивиран и са тиме сам завршила сесију за гласање.

